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ITAGÜÍ ABRE LAS INSCRIPCIONES PARA LA OFERTA DEPORTIVA

Con más de 22 disciplinas deportivas, la alcaldía de Itagüí reinicia su actividad deportiva en 2022 para impactar a miles de itagüiseños.

A través del Instituto de Cultura, Recreación y Deporte, este municipio del sur del Valle de Aburrá abrió las inscripciones para la oferta deportiva en las disciplinas: tenis de campo, karate do, tenis de mesa, bádminton, levantamiento de pesas, taekwondo, lucha, boxeo, ciclomontañismo, patinaje, ciclismo, arquería, bmx, atletismo, voleibol, fútbol sala, rugby, baloncesto, ajedrez, fútbol y fútbol de salón. Próximamente se estará habilitando más cupos en otras categorías y deportes.

Son más de 40 horarios a disponibilidad de los usuarios, en diversas categorías y escenarios deportivos. Los interesados podrán hacer las consultas en el sitio web www.institutoitagui.gov.co; una vez identificado el deporte de preferencia se realiza la inscripción a través de la línea celular 317 363 9572 de lunes a viernes de 7:00 a.m. a 12:00 m. y de 1:00 a 5:00 p.m.

“En articulación con la Alcaldía de Itagüí seguimos consolidándonos como ciudad de campeones”, enfatizó el gerente del Instituto de Cultura, Recreación y Deporte de Itagüí Hernán Darío Sánchez Quitiaquez.

Gracias a estos procesos de formación continuados, a los modernos escenarios y al talento de sus deportistas, el municipio de Itagüí se viene consolidando como potencia deportiva en el departamento con el podio en los últimos juegos departamentales y con dos subcampeonatos consecutivos en los Juegos Metropolitanos G10 + y busca ser sede de los Juegos Departamentales 2022.
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